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Liberecký kraj od 1. května 2025 otevírá příjem žádostí do Regionálního
inovačního programu. Cílem programu je podpořit rozvoj výzkumu,
vývoje a inovací v kraji a zvýšit konkurenceschopnost místních
podnikatelů prostřednictvím inovativních projektů.
 

Žádat o podporu mohou podnikatelské subjekty, začínající podnikatelé a výzkumné organizace,
které mají sídlo nebo provozovnu v Libereckém kraji. V rámci programu budou podpořeny
například společné projekty podniků s výzkumnými institucemi, nové podnikatelské záměry
nebo ověřování technologických řešení. Program je zaměřen na podporu rozvoje výzkumu,
vývoje a inovací v regionu, a to prostřednictvím tří dotačních titulů: inovační, startovací a
technologické vouchery.

Cílem programu je zvýšit konkurenceschopnost podniků v Libereckém kraji, podpořit vznik
nových inovativních podnikatelských záměrů a ověřovat technologická řešení
v praxi. Podpora je poskytována formou finančního voucheru na nákup znalostí nebo služeb
potřebných pro rozvoj inovačních aktivit.

O podporu svých záměrů mohou žádat podnikatelské subjekty, a to včetně začínajících,
a výzkumné organizace. Podmínkou je sídlo nebo provozovna na území Libereckého kraje,
studenti dokládají potvrzení o studiu v kraji.

Celková částka určená k rozdělení v rámci tohoto programu činí 4,2 milionu korun maximální
výše dotace je 200 000 Kč (max. výše podpory je 70 % způsobilých výdajů projektu). Žádosti je
možné podávat do 16. května 2025 do 14:00 hodin prostřednictvím dotačního portálu
Libereckého kraje.

Program je určen pro projekty realizované od 1. května 2025, které musí být ukončeny
nejpozději do 31. prosince 2026. Přesné podmínky a specifikace aktivit podporovaných
v jednotlivých dotačních titulech jsou uvedeny ve vyhlášení programu a v jeho přílohách
https://dotace.kraj-lbc.cz/regionalni-rozvoj.

Více informací naleznete na https://dotace.kraj-lbc.cz/regionalni-rozvoj, případně na  Odboru
regionálního rozvoje a evropských projektů, kontaktní osoby jsou  Ing. Jana Frontzová
(jana.frontzova@kraj-lbc.cz, tel.: 485 226 323) a Bc. Růžena Filipová, (ruzena.filipova@kraj-
lbc.cz, tel.: 485 226 338).
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